



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

13 ноября
2015 года
Пятница
№83 (9376)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

■ КОНКУРС

В районе выберут женщину года

Администрация района объявила конкурс «Женщина Камышлинского района - 2015», в котором могут принять участие самые активные представительницы прекрасной половины человечества.

Конкурс стартовал в рамках Года литературы и продлится он до января будущего года. Его организаторами выступают администрация района, районная общественная организация «Совет женщин», управление культуры, спорта, туризма и молодежной политики.

Мероприятие проводится в целях повышения социального статуса женщин в современном обществе, привлечения внимания общественности к их вкладу в социально-экономическое развитие и активизации участия женщин в общественной жизни района. Задачами конкурса являются выявление и общественное признание наиболее талантливых и активных женщин, добившихся значительных результатов в различных сферах деятельности в текущем году, что способствовало успешной реализации программ социально-экономического развития района, информирование общественности о достижениях женщин в различных отраслях.

Для участия в конкурсе приглашаются женщины, проработавшие на последней должности не менее 3-х лет, проживающие в районе не менее 10 лет. Выдвижение кандидатур для участия в конкурсе проводится общественными организациями, предприятиями, учреждениями, органами местного самоуправления, а также по инициативе людей, знакомых с профессиональными достижениями претендентки. Конкурс пройдет по номинациям, отражающим разные роли женщины в современном социуме: «общественный деятель, профсоюзный лидер», «специалист образования и науки», «специалист здравоохранения», «социальный работник», «специалист производственной сферы», «представитель культуры, искусства», «деловая женщина», «руководитель», «защитник Отечества», «служащий правоохранительной сферы», «специалист сельскохозяйственного производства», «представитель малого бизнеса». Документ претенденток нужно направить в адрес общественной организации «Совет женщин» (sgso63@yandex.ru) до 31 декабря.

■ СОВЕЩАНИЕ

ПОДВЕЛИ ИТОГИ, НАМЕТИЛИ ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ



Фания Каримова. Фото автора.

Это была ключевая тема совещания с участием Главы района Рафаэля Багаутдинова, сельхозтоваропроизводителей, глав сельских поселений и руководителей организаций, учреждений муниципалитета.

На прошлой неделе разговор в концертном зале РДК шел о том, какими экономическими показателями завершил районный АПК 9 месяцев текущего года. Обсуждались векторы дальнейшей работы производственных отраслей.

Рафаэль Камилевич поздравил сельских руководителей с успешным окончанием агросезона, приветствовал участников совещания и отметил, что сельское хозяйство - один из ключевых элементов районной экономики. Это подчеркивает Губернатор области Николай Иванович Меркушкин.

ЖИВОТНОВОДСТВО

Выступая с докладом по итогам работы животноводов района за 9 месяцев, главный зоотехник Камышлинского управления сельского хозяйства и продовольствия Раиль Каримов сообщил, что за отчетный период в хозяйствах всех категорий имеется в наличии 2424 головы крупного рогатого скота, 1866 голов овец. Из них в личном подсобном хозяйстве - 1693 головы крупного рогатого скота, в том числе 617 коров. По сравнению с прошлым годом в частном подворье количество крупного рогатого скота увеличилось на 40 голов.

На сегодня в районе действуют 8 крестьянско-фермерских хозяйств, занимающихся разведением крупного рогатого скота, и одно крестьянско-фермерское хозяйство, занимающееся разведением овец. В хозяйствах

насчитывается 421 голова крупного рогатого скота, из них 261 корова, в том числе 42 коровы мясного направления. По словам докладчика, на 1 октября наблюдается снижение на 351 голову к уровню прошлого года.

Как отметил выступающий, хозяйствами за 9 месяцев произведено и реализовано на убой в живом весе 577 центнеров мяса, средний живой вес реализованной головы составляет 458 кг. В 2014 году было реализовано 986 центнеров мяса, 406 кг - средний живой вес реализованной головы. Увеличение реализации мяса в прошлом году связано, прежде всего, со снижением поголовья в колхозе «Правда» и соответственно его реализацией. За отчетный период выращено 425 центнеров скота в живом весе. В прошлом году - 876 центнеров.



■ ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Многодетные семьи Самарской области получили льготу по уплате транспортного налога

ЗАКОН ВСТУПАЕТ В СИЛУ С 1 ЯНВАРЯ 2016 ГОДА

Раиля Гайнуудинова. Депутаты Самарской губернской думы приняли закон, предусматривающий внесение изменений в областной закон о транспортном налоге. Закон разработан в целях снижения транспортных расходов многодетных семей. Он освобождает одного из родителей (усыновителей) в такой семье от уплаты налога в отношении одного транспортного средства из следующих категорий транспортных средств: автомобили легковые с мощностью двигателя до 100 л.с. (до 73,55 кВт) включительно; автобусы с мощностью двигателя до 150 л.с. (110,33 кВт) включительно.

«Никого не нужно убеждать, что автомобиль - крайне необходимый атрибут жизни многодетной семьи. Машина в большой семье нужна для раз-

решения жизненно важных, организационных и многочисленных бытовых задач. Да и проследить, к примеру, за пятью детьми, находясь в общественном транспорте, крайне сложно. Поскольку мер социальной поддержки многодетных семей никогда не будет достаточно, представляется разумным помочь данной категории граждан сэкономить на уплате транспортного налога», - посчитали самарские депутаты.

Утверждается, что принятие данного закона «позволит многодетным семьям Самарской области экономить ежегодно несколько тысяч рублей, послужит мотивирующим фактором для покупки некоторыми новыми или бывшими в эксплуатации автомобилей или микроавтобусов.

Отметим еще раз, льгота действует только на один авто-



мобиль в семье по выбору, даже если за членами семьи числится несколько разных машин. Обязательное условие предоставления льготы многодетным семьям является то, что они должны иметь трех и более детей, не лишены родительских прав и постоянно проживать на территории Самарской области, а их дети быть гражданами РФ.

Как получить льготу по транспортному налогу?

Необходимо пойти в налоговую по месту проживания и написать заявление, предоставив подлинник документа, который подтверждает право на льготу. В заявлении указать, какому именно автомобилю будет применяться льгота по транспортному налогу.

■ КОРОТКО

В МИНОБРНАУКИ РФ подписан приказ об объединении двух самых крупных самарских вузов - аэрокосмического и государственного университетов.

МЕДРАБОТНИКИ губернии стали отдавать предпочтение государственному сектору здравоохранения. В него из частных медучреждений в 2014 и 2015 годах перешли на работу 75 врачей и 130 специалистов среднего медперсонала.

ДВУХЭТАЖНЫЕ поезда начнут курсировать 3 декабря между Самарой и Москвой.

ДО 15 НОЯБРЯ в губернии проводится акция «Белая трость», призванная обратить внимание широкой общественности на проблемы незрячих людей. Оказание всемирной помощи этой категории населения должно стать нормой для работников транспорта, торговли, учреждений различных форм собственности, служб ЖКХ и благоустройства, всего населения.

НАЛОГОВУЮ базу по объектам недвижимости приблизят к рыночной стоимости. В Самарской губдуме рассмотрели поправки в закон «О налоге на имущество организаций на территории Самарской области». Изменения должны создать равные условия налогообложения для физических и юридических лиц. Комитет СГД по бюджету, финансам, налогам, экономической и инвестиционной политике рекомендовал законопроект к принятию в двух чтениях.

Как отметил глава облминистра, принятие изменений обеспечит в 2016 году поступление в казну региона дополнительных доходов в размере 327 млн. рублей. А к 2020 году их планируется увеличить до 1,1 млрд. рублей.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

20 ноября в рамках проведения Дня правовой помощи детям общественный помощник уполномоченного по правам человека в Самарской области Абраров Руслан Рафаилевич будет проводить правовое консультирование граждан по вопросам прав детей, юридических аспектов опеки и детско-родительских отношений для взрослых.

Бесплатную правовую консультацию могут получить дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их законные представители, усыновители, лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей (если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание в семью), усыновители (если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание).

Прием граждан будет проводиться с 9.00 до 12.00 по адресу: с. Камышла, ул. Победы, дом 80.

Продолжается подписка на газету «Камышлинские известия»

стоимость подписки: с доставкой - 314,64 руб. без доставки (в редакции) - 95 руб.

Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи или у почтальонов.

ОБЩЕСТВО



СОВМЕСТИЛИ ПРИЯТНОЕ С ПОЛЕЗНЫМ

Раиля Гайнутдинова.
Фото автора.

10 ноября в здании центра социального обслуживания пожилых граждан и инвалидов прошло очередное заседание районного общества инвалидов войны и труда.

Председатель общества Ядыкарь Минатдинов коротко рассказал об итогах работы общества и отметил, что вполне удовлетворен организационной работой досуга людей с ограниченными возможностями на местах и их активностью. Ведь организованный досуг инвалидов – это не только приятное времяпрепровождение, но и пробуждение новых интересов, облегчение установления дружеских контактов, поддержка и повышение их жизненного тонуса. Надо отметить, что члены общества принимают участие не только в районных, но и областных мероприятиях различного уровня и добиваются хороших результатов. Отраднее и то, что со стороны районной власти наблюдается всесторонняя поддержка его деятельности.

Речь также шла о подготовке мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов, юбилею восстановления

Камышлинского района. Говорили о предстоящей отчетно-выборной конференции.

Далее слово было предоставлено председателю и члену президиума районной ветеранской организации Фагиму Сафиуллину и Фагиму Нуруллину. Они обратили внимание присутствующих на то, что представители старшего поколения являются наиболее социально незащищенной категорией общества, и отметили, что деятельность районных общественных организаций направлена на то, чтобы сделать жизнь пожилого человека интереснее и лучше. В ходе выступлений были озвучены организационные вопросы, касающиеся деятельности ветеранской организации.

После завершения заседания при участии заведующих территориальных отделений ЦСО был проведен мастер-класс по настольным играм народов мира – новус (морской бильярд), шаффлборд, жульбак. Надо отметить, набор настольных игр был подарен районному обществу инвалидов Губернатором Самарской области Николаем Меркушкиным за активное участие в выборной кампа-

нии. Как отметила директор ЦСО Н.Т. Габидуллина, настольные игры имеют огромное значение в развитии людей с инвалидностью, они ориентированы на особенности здоровья. Есть игры, доступные людям с разными видами ограничений мелкой и общей моторики, с нарушением зрения, опорно-двигательного аппарата. Кроме того, настольные игры развивают глазомер, учат анализу и синтезу. Все это способствует не только тренировке физических возможностей, но и расширяет круг общения людей с инвалидностью, помогает им в восстановлении здоровья. Поэтому участники встречи не только узнали, насколько увлекательны эти игры, но и, разделившись на команды, приняли участие в турнире по настольным играм. Победители и призеры получили дипломы, почетные грамоты и памятные подарки от организаторов соревнований – общества инвалидов и ЦСО. Затем прошел круглый стол с участием первого заместителя Главы района Минсагита Шайхутдинова, на котором были обсуждены вопросы улучшения жизни пожилых людей.

СПЕЦИАЛИСТ ИНФОРМИРУЕТ

ПРАВО НА ЖИЗНЬ

В России, по данным статистики, на одну женщину детородного возраста приходится 1,6 ребёнка. А семей, в которых воспитывается трое и более детей, – всего чуть более 6%. При этом врачи утверждают, что для сохранения хорошего самочувствия и молодости женщине желательно иметь не менее 3-4 детей.

Считается, что такие заболевания, как рак молочной железы, рак яичников и других органов женской репродуктивной системы, в несколько раз чаще встречаются у тех женщин, которые не рожали или имеют всего одного ребенка. Это объясняется тем, что женская репродуктивная система рассчитана на 6-9 детей с небольшими перерывами между родами.

Врачи утверждают, что рождение детей в промежутках в 4 года оздоравливает и омолаживает женский организм. Чтобы не истощать силы организма, лучше всего между рождением детей делать промежутки не менее двух лет. Дети с такой разницей прекрасно играют вместе, высвобождая мамину силу для других дел. Тяжелее всего с единственным ребенком, а с каждым последующим родительский стресс и тревожность за детей заметно уменьшается.

В многодетной семье дети имеют преимущества перед сверстниками: у них уже есть разнообразные социальные навыки, поддержка братьев и сестер, пример для подражания и так необходимое в детстве общение. У ребенка с ранних лет формируется ощущение, что он не один в мире, поскольку в ответ на любую угрозу одному из детей они выступают все вместе, как одна команда. Поэтому в большой семье дети обычно развиваются быстрее.

Мы все хотим, чтобы наши дети росли здоровыми, счастливыми, умными, чтобы были лучше нас. Конечно, мамы и папы постараются сделать так, чтобы никакие горести и беды не омрачали детской жизни. Но в жизни бывает всякое. И как важно, чтобы в трудный момент жизненного пути рядом оказались самые близкие родные – брат или сестра, готовые поддержать, ободрить, подсказать нужное решение.

По сравнению с прошлым годом в Камышлинском районе наблюдается снижение уровня рождаемости. Снижение не-



значительно, но на фоне смертности катастрофично. Хотя сегодня и государственная политика в решении демографических проблем довольно вынута и опирается на большие бюджетные расходы. Это и материнский капитал, достойные пособия по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, достойный размер выплат по «больничному» листку, выдаваемому в связи с осуществлением ухода за заболевшим ребенком, программы доступного жилья для молодых семей с детьми. Кроме того, в районе достаточное количество мест в детских садах, организован досуг и летний отдых школьников. Все это «кирпичики» в здании под названием «демографическая политика».

Камышлинская служба ЗАГС стоит на страже семейных ценностей, созидательного, фундаментального начала человеческой жизни. Работники отдела ЗАГС – незаменимые помощники и обществу, и власти. Отдел предлагает новую услугу – по желанию родителей государственную регистрацию рождения ребенка в торжественной обстановке. Красивые и душевные семейные праздники очень необходимы. Мы вместе с вами, дорогие мамы и папы, радуемся рождению маленького гражданина Российской Федерации.

Л.М.Багаутдинова,
начальник отдела ЗАГС.

В рамках Дня правовой помощи детям, который проводится в России 20 ноября, в отделе ЗАГС все желающие могут получить бесплатную правовую помощь по вопросам прав детей и детско-родительским отношениям. Наш адрес: с.Камышла, ул. Красноармейская, 37. Помимо этого, в этот день в управлении ЗАГС Самарской области будет работать прямая телефонная линия по вопросам семейного законодательства (телефоны: (846) 276-04-45, 373-88-16).

НОВОСТИ ИЗ БАЛЫКЛЫ

Изменить свою жизнь не поздно и в старости

Изменить свою жизнь не поздно и в старости, уверены сотрудники социальной службы села Старая Балыкла. С этой целью 6 ноября в отделе социальной реабилитации села Старая Балыкла было проведено спортивно-развлекательное мероприятие под названием «Ходьба оживляет и воодушевляет мои мысли».

На мероприятии были приглашены пенсионеры и инвали-

ды – участники оздоровительного заезда. В рамках мероприятия на спортивной площадке прошли спортивные игры, состязания, мастер-класс по спортивной ходьбе и дыхательной гимнастике. О пользе и значимости финской ходьбы рассказала медсестра Э.Э. Усманова. Участникам встречи понравилась такая форма общения и занятия, они надолго зарядились бодростью и отличным настроением.



День отца

5 ноября в зале Балыклинской школы прошел спортивный праздник, посвященный Дню отца, который в Самарской области празднуется с 2007 года каждую первую субботу ноября.

На самом деле, День отца уже давно отмечается в разных

странах, поскольку роль отца в семье трудно переоценить. И поэтому в этот день принято чествовать примерных отцов. В мероприятии приняли участие семьи сотрудников отделения социальной реабилитации и социального обслуживания на дому села Старая Балыкла.

Несмотря на то, что нашим отделением этот праздник проводится впервые, все приглашенные приняли в нем самое актив-

ное участие. Музыкальный подарок папам подарили дети. Затем все участники, разделившись на команды, придумав названия и девизы, состязались в спортивных конкурсах. Участникам были предложены задания, которые выполнялись за определенное время. Это бросание мяча в кольцо, перетягивание каната, прыжки через скакалки, и т.д.

А.Г. Гафурова, культорганизатор ОСР.

СОВЕЩАНИЕ

ПОДВЕЛИ ИТОГИ, НАМЕТИЛИ ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ

Среднесуточные привесы с начала года составили 663 грамма, что на 39 граммов меньше прошлогоднего результата. Самые высокие привесы в хозяйстве Рубина Хамзина - 805 граммов. Телят в прошлом году получено 330 голов, в текущем году - 289 голов. Снижение наблюдается на 12,5%.

Надоедено всего 9644 центнера молока, в прошлом году валовой надой составил 11548 центнеров, снижение к уровню 2014 года на 16,5%. На 1 фуражную корову с начала года произведено 3585 килограммов молока, что выше прошлогоднего показателя на 396 кг. Всего реализовано 8351 центнер молока при плане 7530 центнеров. Стабильно работают хозяйства И. Ж. Каюмова и Ф. Ф. Гилязова. Для успешного проведения зимовки скота сельхозпредприятиями и личными подворными хозяйствами района заготовлено 40 центнеров кормовых единиц на 1 условную голову. Докладчик выразил надежду, что зимовка скота будет сытной и продуктивной.

В ходе выступления было озвучено, что количество поголовья коров в личных подсобных хозяйствах в последние годы имело тенденцию резкого сокращения, но за отчетный 2015 год, наоборот началась закупка коров и телок с других районов. «Если цена на молоко останется стабильно высокой, если оно будет затребовано сборщиками молока по приемлемой цене, то, соответственно и поголовье коров в частном секторе снижаться не будет, - уверен докладчик. - В перспективе возместить снижение поголовья коров в личном подсобном хозяйстве можно только за счет увеличения поголовья коров в крестьянских фермерских хозяйствах». Есть такая перспектива в хозяйствах Гилязова Ф. Ф. и Шайдуллина Р. З. Последний завез 8 голов племенных телок черно-пестрой породы. Из них 4 головы уже отелились и дают продукцию. Жирность молока в этом хозяйстве достигает 4,2%.

Животноводство, несомненно, требует больших капитальных вложений. На сегодня весомые вложения проводятся в хозяйстве Каюмова, будь то строительство или ремонт помещений, или заготовка кормов. Пусть меньше, но постоянные и ежегодные вложения мы наблюдаем в хозяйствах Гилязова и Микина. Есть перспектива увеличения поголовья еще в одном хозяйстве, которое специализируется на разведении скота мясного направления - в крестьянском фермерском хозяйстве Хамзина. Что тоже потребует немалых капитальных вложений. В первую очередь - увеличение площади под кормовые культуры и особенно посевов многолетних трав, так как в данном хозяйстве очень слабая кормовая база. И второе - строительство помещений. Есть возможность увеличения поголовья овец в хозяйстве Шайдуллиной, куда в 2014 году уже были завезены 50 голов маточного поголовья овец эдильбаевской породы, на сегодня поголовье насчитывает 100 голов.

«На данном этапе невозможно успешное развитие животноводства без поддержки государства, поэтому хозяйствам нужно активно участвовать в государственных программах, чтобы получить максимум поддержки в виде субсидий. В дальнейшем очень хотелось бы видеть как можно больше победителей грантов по направлениям «Начинающий фермер» и «Семейная ферма», - выразил желание специалист.

РАСТЕНИЕВОДСТВО

Большой интерес участников совещания вызвало выступление главного агронома управления Магдана Зиякова. По его словам, общая площадь земель сельскохозяйственного назначения по району составляет 58,1 тыс. га, из них площадь пашни - 34,1 тыс. га. Сенокосы по району занимают площадь 1,3 тыс. га, пастбища - 14,3 тыс. га и залежей - 8,4 тыс. га.

Возделыванием сельскохозяйственных культур в текущем году были заняты 27 хозяйств. Общая посевная площадь сельскохозяйственных культур по району 14,2 тыс. га, что составляет 95% к уровню предыдущего года. Из них зерновых и зернобобовых - 8,6 тыс. га (102% к уровню прошлого года), технических культур - 1,7 тыс. га (73% к уровню 2014 года) и кормовых - 4,0 тыс. га (95% к прошлому году). Площадь под чистыми парами в текущем году, благодаря инвестору ООО «Северная Нива», увеличилась до 3,1 тыс. га., но площади сева озимых культур за последние три года остаются на уровне 2,0 тыс. га. Общая площадь обрабатываемых земель в 2015 году составила 17,3 тыс. га или 51% от всей имеющейся пашни в районе.

В текущем году по району произведено 11311 тонн зерна (в весе после доработки), что составляет 82% к уровню прошлого года. Средняя урожайность зерновых и зернобобовых культур в весе после доработки по району составила 14,8 ц/га, что на 1,7 центнера ниже уровня прошлого года. Все это явилось следствием жаркой засушливой погоды летнего периода текущего года. Учитывая неблагоприятные погодные условия, министерством сельского хозяйства и продовольствия был рассмотрен доведенный до района план производства зерна: вместо 13,8 тыс. тонн - 8,5 тыс. тонн.

Наибольший урожай зерновых и зернобобовых культур получили земледельцы ООО «Байком-сервис» - 21,5 центнера с гектара в весе после доработки. 18,5 ц/га получило фермерское хозяйство Каюмова И. Ж., 17,0 - Салахова Б. М., 16,5 - Гиниятова И. М. и 16,4 - Ганиева К. А. Низкие показатели по урожайности зерновых в фермерских хозяйствах Гарсва И. Н. - 5,2, Пулатханова А. А. - 6,6, в колхозе «Правда» - 6,21 ц/га.

Докладчик в своем выступлении отметил, что при одинаковых почвенно-климатических условиях разница в урожайности зерновых, между сравнительно лучшими и худшими показателями составляет более чем в четыре раза. Основной причиной таких показателей он назвал слабую в ряде хозяйств района культуры земледелия - наличие и соблюдение принятых севооборотов, обработка почвы в севообороте конкретно под каждую культуру, сев кондиционными семенами районированных сортов, применение удобрений и средств защиты растений.

Немало упущений и недоработок, по мнению специалиста, допускают сельхозпредприятия при подготовке техники и сельскохозяйственного инвентаря к сезонным полевым работам. Начиная от ремонта борон, плугов, культиваторов, сеялок до регулировки узлов и агрегатов зерноуборочных комбайнов. Также, помимо ООО «Байком-сервис» и ИП КФХ «Каюмов И. Ж.», резко уменьшились в хозяйствах района объемы применения химических средств защиты растений против вредителей, болезней и сорняков. «Наш район, к сожалению, находится в аутсайдах по применению минеральных удобрений, - посетовал М. К. Зияков. - Так, под урожай

текущего года всего двумя хозяйствами внесено 97,3 тонны минеральных удобрений или 2,7 кг в действующем веществе на 1 гектар посевной площади (среднеобластной показатель около 20 кг/га).

Далее он проанализировал, насколько эффективна поддержка хозяйств в рамках областных программ развития сельского хозяйства. Благодаря субсидированию семян элиты зерновых и зернобобовых культур из областного и федерального бюджетов, а также семян 1-ой репродукции из районного бюджета, за последние три года хозяйства района значительно улучшили качество и репродуктивный состав высеваемых семян. Это стало одним из главных факторов в деле увеличения урожайности сельскохозяйственных культур последних лет в районе.

Вторая причина субсидирования семян 1-ой репродукции - это наличие в районе своего семеноводческого хозяйства в лице ООО «Байком-сервис», которое входит в число 19-ти семеноводческих хозяйств области. Такого семеноводческого хозяйства нет ни в Клявлинском, ни в Исакилинском и Шенталинском районах.

По прогнозам, под урожай 2016 года требуется подготовить 1100 тонн семян яровых зерновых и зернобобовых культур. В хозяйствах района семенной материал под будущий урожай засыпан в полном объеме. На сегодняшний день проверено 1018 тонн, из них кондиционные - 765 тонн или 75% от засыпанного. В настоящее время ведется доведение до посевных кондиций оставшейся части семенного материала.

Но есть и проблемы в отрасли, отметил выступающий. Подходит к концу сезон полевых работ 2015 года. Под урожай будущего года осенняя обработка почвы проведена на площади 7579 га, что составляет 72% от запланированного. Проблемная точка полеводства района - необрабатываемая пашня, которая составляет 49% от всей площади. «Данная ситуация систематически поднимается и на областном уровне, но ощутимых результатов пока нет, - отметил он. - Инвесторы приходят и уходят, а местным хозяйствам не под силу обрабатывать оставшиеся площади земель».

Специалист подробно остановился и на неустраивающих пашнях землях, оформлением которых занимаются сельские поселения района. «К сожалению, несмотря на то, что со дня принятия закона прошло 5 лет, из 1162 неустраиваемых земельных долей, на 1 октября судом признано за муниципальную собственность лишь 144 доли - чуть больше 12% от всего количества», - констатировал Магдан Зияков.

О состоянии машинно-тракторного парка в сельхозпредприятии района рассказал главный специалист управления сельского хозяйства и продовольствия Фагим Сафиуллин. Детальными и обстоятельными были выступления главного экономиста по бухгалтеру Гульнаны Фаткуллиной и главного экономиста по планированию Рамиля Хакимова.

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ АПК

Тему совещания развил руководитель управления С. П. Яхимович. Он определил основные направления развития АПК района. По его мнению, серьезным стимулом для развития отрасли должно быть животноводство, которое было традиционным основным и в прежние годы.

«Будет развиваться животноводство - значит, будет развиваться и растениеводство в целом, и кормопроизводство в частности, в районе будут создаваться условия для развития, как потребительской кооперации, так и для создания и развития серьезной переработки сельхозпродукции внутри района», - уверен руководитель.

Но на сегодня в животноводстве района существует серьезнейшая проблема - сокращение поголовья КРС, как в фермерских, так и в личных подсобных хозяйствах. За текущий год сокращение КРС в фермерских хозяйствах и предприятиях произошло на 42% к уровню прошлого года. В ЛПХ тенденция к сокращению также сохраняется: за 5 последних лет количество КРС уменьшилось на 30%. И если, по словам выступающего, хотя бы не остановить сокращение поголовья, то через определенное время в районе не останется ни одной головы КРС. Вернее, останется какое-то количество в тех хозяйствах, которые, по условиям получения грантов, просто обязаны выдерживать уровень поголовья КРС.

Руководитель привел несколько путей решения этой проблемы. «Для всех работа на земле, работа в сельском хозяйстве - это серьезный бизнес, в который вы вкладываете деньги, силы, время и, в общем-то, всю свою жизнь, - сказал он. - И только просчитав экономикой своего бизнеса, проанализировав показатели, можно определить насколько прочно состоите в этом бизнесе, и в каком состоянии он находится, увидеть слабые места и, что тормозит развитие вашего дела».

Приоритетным в развитии животноводства в районе руководитель считает использование сегодня мер государственной поддержки в виде различных федеральных и областных программ. «Если кто-то из вас в свое время участвовал в программе «Начинающий фермер», то, может быть, пришло время поучаствовать в программе «Семейная ферма»? - обратился он к руководителям хозяйств. - Конечно, прежде чем участвовать в этой программе, нужно все основательно просчитать. Но грант позволит дать бизнесу возможность перейти на более высокий уровень, встать крепко на ноги и даже оставить впоследствии бизнес своим наследникам. В этом вопросе я могу отметить инициативу таких фермеров, как Ф. И. Гилязов, Ф. Ф. Гилязов, М. И. Шайдуллин, которые планируют в следующем году подать документы на участие в обеих этих программах, И. Ж. Каюмов и Р. Р. Хамзин - на участие по программе «Семейная ферма».

В пример Сергей Павлович привел и инициативу С. П. Микина, который на свои средства и главное своими руками восстанавливает старое животноводческое помещение. В нем он планирует разместить свиней. Как считает руководитель, у всех этих фермеров есть настоящее желание развиваться в бизнесе, что, пожалуй, самое главное.

В ЛПХ сохранение и увеличение поголовья КРС С. П. Яхимович видит пока только с помощью потребительской кооперации. Сегодня опыт таких районов, как Кошкинский или Клявлинский показывает реальную, работающую схему взаимодействия, когда потребкооперация кредитует ЛПХ на закупку животных и закупает у них же молоко по установленной цене. Эта схема действительно работает, но, к сожалению, не в нашем районе. К тому же этим бизнесом в районе серьезно никто не занимается. Не занимаются в масштабах фермерства и выращиванием птицы, овец и свиней. В этой сфере тоже нет никакой конкуренции.

В ЛПХ сохранение и увеличение поголовья КРС С. П. Яхимович видит пока только с помощью потребительской кооперации. Сегодня опыт таких районов, как Кошкинский или Клявлинский показывает реальную, работающую схему взаимодействия, когда потребкооперация кредитует ЛПХ на закупку животных и закупает у них же молоко по установленной цене. Эта схема действительно работает, но, к сожалению, не в нашем районе. К тому же этим бизнесом в районе серьезно никто не занимается. Не занимаются в масштабах фермерства и выращиванием птицы, овец и свиней. В этой сфере тоже нет никакой конкуренции.

«Будет развиваться животноводство - значит, будет развиваться и растениеводство в целом, и кормопроизводство в частности, в районе будут создаваться условия для развития, как потребительской кооперации, так и для создания и развития серьезной переработки сельхозпродукции внутри района», - уверен руководитель.

Подробно руководитель управления остановился на растениеводстве, где основной проблемой, как он считает, остается низкий уровень культуры земледелия. «К сожалению, почти во всех хозяйствах отсутствует системный подход к делу. Только определенная система в работе позволяет получать высокие, стабильные и гарантированные урожаи», - сказал он. И в качестве примера привел хозяйство ООО «Байком-сервис», где осознанно и вдумчиво работают на своей земле: стараются выдерживать запланированный севооборот, продумывают систему обработки почвы под каждую конкретную культуру, внедряют элементы травопольной системы земледелия, высевая под покров бобовые травы и, естественно, высевая семена только высоких кондиций. «Да, я понимаю, что остальных хозяйствам недоступны материальные ресурсы, которые есть у ООО «Байком-сервис». Но для того, чтобы элементарно разместить на карте своего хозяйства культуры, подобрать оптимальный набор культур, продумать, с учетом имеющейся у вас техники и сельхозмашин, системы обработки почвы и проанализировать экономикой своего бизнеса - денег не нужно, а нужно лишь ваше желание! - обратился он к аграриям. - Если вы затрудняетесь сделать это сами - приходите к нам, в управление. Сегодня здесь работают специалисты с огромным опытом и серьезными знаниями, которые готовы помочь любому из вас по всем вопросам в любой отрасли сельскохозяйственного производства».

В выступлениях руководителей управления сельского хозяйства и продовольствия прозвучала еще одна рекомендация аграриям района - рационально использовать земли сельскохозяйственного назначения, а именно «злоупотребление» подсолнечником в севообороте приводит к истощению почвы, и как следствие, к деградации земель. Нарушение же сроков возврата подсолнечника на прежнее место культивирования влечет за собой пагубные последствия. В почве накапливаются инфекции, которые вызывают болезни растений. На сегодня, по словам докладчика, есть культуры, например, гречиха, нут и соя, яровая пшеница твердых сортов, которые стоят примерно столько же, но не дают отрицательного эффекта при их выращивании.

С. П. Яхимович обратил внимание сельхозпроизводителей на необходимость оформления отношений с владельцами земельных долей для непосредственной работы на земельном участке. Ведь за нарушение закона существует и серьезное наказание.

Завершая свое выступление, руководитель управления озвучил пожелания одного из фермеров, призвавшего объединяться, то есть, объединить свои идеи, мысли и дела. «Если агропромышленный комплекс района будет развиваться и работать устойчиво и прибыльно - это будет выгодно и вам и району в целом!» - констатировал он.

Перед участниками совещания выступили и ответили на многочисленные вопросы руководитель государственной инспекции гостехнадзора района Равиль Тахатудинов, главный специалист по охране труда Махад Яруллин, управляющий филиала ОАО «Россельхозбанк» в селе Клявлино Ольга Лахно.

Подвед итоги мероприятия Рафаэль Багаутдинов, он еще раз отметил важность проведения подобных мероприятий, а также поблагодарил присутствующих гостей и выступающих за участие в совещании.



Коплмайбыз!

Бозбаш авылы Минсәхи Шаяхмәт улы һәм Фәния Мәрдегалым кызы Вәлиәхмәтовларның гаилә коруларына 55-ел.

Кадрле, сөекле, газиз әтибезд, бабабыз, әниебез һәм әбиебез! Сезне олы йөрәктән зөбәржәт туега белән тәбриклибез.

*Әти-әни! Сез бәхетле!
55 ел тигез гомер иттегез сез,
Бер-берегегезгә таяныч һәм терәк булып,
Тормыш юлын житәкләшеп үттегез сез.
Әти-әни, кем бар тагын жирдә,
Сезнең кебек бала багырьле.
Тигезлек һәм тиңлек бирсен Ходай,
Тормышыгыз булсын гел ямьле.*

Кызларыгыз Талия, Алсу, Сәгыйдә һәм аларның гаиләләре.

Камышлы авылы Фәнис Минәхтәм улы Шәкуровка

Хөрмәтле тормыш иптәшем! Сине туган көнең белән ихлас күңелдән котлыйм. Сиңа исәнлек-саулык һәм ак бәхетләр гел юлдаш булсын синен юлыңда.

*Язмыш уртак, куанычлар уртак,
Бер ояда тормыш корганда.
Хәтер калдырулар нигә кирәк?
Матур көннәр туып торганда.
Араларны суытмасын,
Багырьсезлек салкыны.
Авыр сүздән сүрелмәсен,
Йөрәкләрнең ялкыны.
Язмыш та, бәхет тә безгә,
Икебезгә бер кирәк.
Әйтерсең икебез бер жан,
Икебезгә бер йөрәк.*

Изге теләкләр белән тормыш иптәшен.

Фәнис Минәхтәм улы Шәкуровка
Кадрле, якын кешебез! Сине ихлас күңелдән туган көнең белән тәбриклибез.

*Без телибез сиңа шатлыкның,
Йөрәккә сыймастай зурысын.
Саулыкның имәндәй ныклысын,
Бәхетнең бары тик тулысын.*

Жылы теләкләр теләп Радмир һәм Филат гаиләсе белән.

Фәнис Минәхтәм улы Шәкуровка
Кадрле энебез! Сине олы йөрәктән туган көнең белән котлыйбыз.

*Бул син гел янында, кайгылы чагында,
Шатлыгын да икегез бүлешеп.
Күзләренә карап, бер-береңне аңлап,
Гомерләр итегез сез гел сөешеп.*

Матур теләкләр белән апаң Гөлфирә, абыяларың Исламнур һәм Илдар.

Фәнис Минәхтәм улы Шәкуровка
Кадрле, якын туганыбыз! Сине кайнар йөрәктән туган көнең белән тәбриклибез.

*Көзләр житсә гашыйк алмагачы,
Биш гашыйкка бирер биш алма.
Ышан бары йөрәк авазыңа,
Буш сүзләргә, зинһар ышанма.
Берялгышсаң, тагын ялгышырсың,
Ялгышырсың, кабат тусаңда.
Ышан бары үзең сөйгән ярга,
Кеше сөйгән ярга ышанма.*

Сине котлап бажаң Минсәгыйть, баддызың Гүзәлия, иркәң Илдан-Иске Ярмәк авылыңнан, иркәләрең Илсур һәм Илнур гаиләсе белән-Самара шәһәрәннән.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В соответствии с требованиями ст.6 Федерального закона «Об увековечивании победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» важнейшим направлением государственной политики Российской Федерации по увековечиванию Победы советского народа в Великой Отечественной войне является решительная борьба с проявлениями фашизма. В Российской Федерации запрещается использование в любой форме нацистской символики как оскорбляющей многонациональный народ и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах.

В соответствии со ст.1 Федерального закона от 25.07.2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» к понятию экстремистская деятельность (экстремизм) относится в том числе пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения.

В соответствии со ст. 11 указанного ФЗ в Российской Федерации запрещается распространение через средства массовой информации экстремистских материалов, а в соответствии с требованиями ст. 15 этого же Федерального закона автор печатных, аудиовизуальных и иных материалов, предназначенных для публичного использования и содержащих хотя бы один из признаков, предусмотренных ст. 1 настоящего ФЗ, признается лицом, осуществляющим экстремистскую деятельность.

Законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях (ч.1 ст.20.3 КоАП РФ в новой редакции закона от 04.11.2014

г.) предусмотрена ответственность за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики. При этом следует отметить, что в ранее действовавшей редакции такая ответственность была установлена за пропаганду и публичное демонстрирование такой информации, что свидетельствует об ужесточении позиции законодателя именно к фактам публичного демонстрирования нацистской атрибутики или символики.

Публичная демонстрация конкретных материалов по смыслу действующего законодательства состоит в показе, доведения до сведения других лиц (их неопределенного круга) какой-либо информации.

Кроме того, необходимо четко ограничить понятие публичной демонстрации нацистской (фашистской) символики в средствах массовой информации от понятия использования такой символики в книгах, журналах, газетах, кинофильмах и других средствах.

По смыслу действующего законодательства предусмотренная выше ответственность не может применяться лишь в случаях использования нацистской символики с целью осуждения идеологии нацизма (фашизма), при изложении соответствующих исторических событий либо в случаях когда соответствующая символика не может рассматриваться в качестве нацистской (фашистской). Во всех остальных случаях публичное демонстрирование нацистской символики влечет ответственность в соответствии с действующим законодательством.

Органы прокуратуры края и в дальнейшем будут уделять особое внимание осуществлению надзора за безусловным и единообразным исполнением федерального законодательства о противодействии экстремистской деятельности.

Э.А.Корейво, помощник прокурора Камышлинского района юрист 3 класса

НАМ ПИШУТ

ЧУДЕСНЫЙ ПРАЗДНИК "КРАСКИ ОСЕНИ"

6 ноября в детском саду «Василек» села Русский Байтуган прошел осенний праздник, в котором участвовал и мой сын. Праздник начался с выступления воспитанников младшей группы, они прочитали стихи про осень. Мальчики очень старались, молодцы! Воспитанники старшей группы исполнили осеннюю песню, которая задала тон всему праздничному мероприятию. После чего в гости к ребятам пришла нарядная и красивая «Золотая Осень», и дети закружились в танце с яркими, золотыми листьями. Они с удовольствием показали в своих творческих номерах образы разной по характеру осени. Особенно запомнилась постановка сказки «Дед в поисках репки», в котором приняли участие даже родители. Не могу не отметить и оформление зала, он выглядел празднично, уютно и отражал все краски осени. От имени всех родителей хочу поблагодарить сотрудников дошкольного учреждения за такой интересный и замечательный праздник.

Гульнар Рафикова, село Русский Байтуган.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!

КВЕ, EXPROF, PROWIN. Высокое качество. Срок изготовления от 2-х дней. Ремонт окон. **ЖАЛЮЗИ, РОЛСТАВНИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Мы умеем делать хорошие окна. Тел: 8-937-203-74-92.

Реклама. ИНН 635785867777

ПРОДАЕТСЯ:

- дом (70 кв.м) со всеми удобствами, с хорошим ремонтом в с.Камышла, по ул.Красноармейская. Имеется баня, погреб, зем. участок 10 соток; морковь, свекла и картофель разных сортов. Тел: 8-927-653-14-30.

- мука (50 кг.)-950 руб., 10 (кг.)-200 руб., 5 (кг.)-100 руб. (высший сорт); отруби (20 кг.)-110 руб.; мочка гороховая (30 кг.)-210 руб.; мочка ячневая (25 кг.)-325 руб.; сахар (46 руб./кг.) с выше (500 кг.)-43 руб.50 коп; макароны (1 кг.)-26 руб. (высший сорт). Тел: 8-932-852-01-95, 8-932-850-98-47.

- а/м ВАЗ-2112, 2006 года выпуска, один хозяин. Тел: 8-937-173-72-00.

- кобыла. Тел: 8-929-702-98-71.

- дом в с.Новое Усманово. Документы готовы. Тел: 8-927-694-78-77.

- срочно деревянный дом (48 кв.м), после капитального ремонта с черновой отделкой в с.Камышла, по ул. Родничная, 24. Имеется баня, зем. участок 11 соток, проведен газ и свет, рядом родник. Адрес: с.Камышла, ул. Советская, 8. Тел: 8-927-691-74-12.

КУПЛЮ шкурки куниц и ондатры. Тел: 8-917-166-15-28.

КУПЛЮ пух гусиный мокрый, сухой. Старые подушки, перины. Тел: 8-987-915-92-88.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ

18 ноября с 11.30 ч. до 12.30ч. на рынке села Камышла можно приобрести:

1. Электрокопильники для мяса, рыбы - 1800 руб.
2. Измельчитель зерна, травы, корнеплодов - 2500 руб.
3. Кулачковый измельчитель зерна 700 кг/ч кукурузы, корнеплодов, сена двигатель 3 кВт -14800 руб.
4. Растворитель для уличных туалетов, очиститель дымоходов печей -250 руб.
5. Швейные мини машинки электрические с педалью-1500 руб.
6. Автоклавы для приготовления овощных, рыбных, мясных консервов - 4500 руб., 8600 руб.
7. Комнатные биотуалеты для больных, пожилых, детей - герметичные, компактные не требуют канализации -4500 руб.
8. Поглотитель влажности для помещений - 100 руб.
9. Мультиварки и скороварки 12 программ плюс выпечка - 2000 руб.
10. Мотоблоки мощность 7 л/с -27000 руб.
11. Двигатели, тележки к мотоблоку - 6500 руб., 15000 руб.
12. Оцинкованный прицеп к легковому автомобилю - 38000 руб.
13. Ножи, машинки для стрижки овец - 1000 руб., 6000 руб.
14. Тепловые пушки, чудо - лечки - 2500 руб.
15. Дистилляторы - 4100 руб.
16. Тентованные и сборно-металлические гаражи, размер 3,5м*6м*2,5м - 22000 руб., 39000 руб.
17. Печи для отопления и бани с баком -5000 руб.-14000 руб.
18. Инкубатор с механизмом переворота яиц - 1950 руб.
19. Реноватор - многофункциональный прибор для ремонта - 1600 руб.
20. Электрические чайники - термоса, электромясорубки - 2500 руб.

Информация о товаре на сайте <http://protexnik.ru/>

КУРЫ-НЕСУШКИ.

По району доставка бесплатная.
Тел.8-928-187-91-97.

КЕРАМЗИТОБЕТОННЫЕ, ДОЛОМИТОВЫЕ И ГАЗОБЕТОННЫЕ БЛОКИ! БОЛЬШИЕ СКИДКИ!!!
ДОСТАВКА! 8-927-744-40-41.

Ремонт пластиковых окон.
Тел.: 8-927-729-19-71.

РЕМОНТ ОБУВИ (подшивка валенок, замена молнии обуви и т.д.). Адрес: с.Старое Ермаково, ул.Восточная, 99. Тел: 8-927-690-27-15.

от 5500 р. **СПУТНИКОВОЕ ТВ** т. 8-927-658-03-88

от 1700 р. **ЦИФРОВОЕ ТВ** т. 8-937-188-00-77

Металлочерепица Профнастил Забор Сайдинг Водосток 25 цветов и оттенков!

И изготовим и доставим с завода **ЗА 3 ДНЯ!**

Выезд замерщика и консультация **БЕСПЛАТНО!**

8-937-074-36-36; 8-800-550-04-30

ТЕПЛИЦЫ

- беседки
- навесы

Доставка Установка

СКИДКА пенсионерам
8-927-262-92-76
8-927-294-05-34

Адрес редакции и издательства:
446970 Самарская область Камышлинский район с. Камышла ул. Победы, 20 e-mail: miznur@mail.ru www.kamizvestiya.ru



Телефоны:
Руководитель: 3-31-47, ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.
Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие», 446540 с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 1928.

Номер подписан в печать 12.11.2015г. в 12.00 по графику в 12.00

Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА
Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.
Подписной индекс 524336
Цена свободная. Тираж - 1350 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.

